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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Εισβολή στο «Πη| με ξυλοδαρμό 14χρονου βιασι
Πηγή: ONTIME Σελ.: 4 Ημερομηνία

έκδοσης:
17-11-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

474.06 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Εισβολή στο «Πη| 
με ξυλοδαρμό
14χρονου βιασι
Ε

να απίστευτο συμβάν σημει
ώθηκε στο Νοσοκομείο Παί- 
δων «Αγλαΐα Κυριάκού», 
όπου ένας έφηβος παρε
νόχλησε σεξουαλικά έναν 
7χρονο και μια 13χρονη. Συγκεκρι
μένα, τα παιδιά βρίσκονται σε ειδι

κό χώρο φιλοξενίας οικογενειών που 
αντιμετωπίζουν προβλήματα και ανα
μένουν - κατόπιν εισαγγελικής εντο
λής- να μετακινηθούν σε προνοια- 
κή δομή. Στο χώρο φιλοξενούνται 
37 παιδιά.
Σύμφωνα με τις πληροφορίες, ο 7χρο- 
νος κατήγγειλε στη μητέρα του πως ο 
14χρονος τον παρενόχλησε σεξουα
λικά στο μπάνιο υπό την απειλή μα
χαιριού. Εκείνη ειδοποίησε το νονό 
του παιδιού, γιατί δεν μπορούσε να 
μεταβεί η ίδια. Εκείνος πήγε στο νο
σοκομείο, βρήκε τον 14χρονο και, 
αφού λογομάχησαν, τον χτύπησε και 
εξαφανίστηκε. Το συμβάν σημει
ώθηκε εντός του νοσοκομείου και 
έγινε αμέσως αντιληπτό από τους 
εργαζόμενους, οι οποίοι κάλεσαν 
την Αστυνομία.
Μάλιστα, μετά την καταγγελία του 
7χρονου, ακολούθησε και καταγγελία 
13χρονης πως ο 14χρονος είχε παρε- 
νοχλήσει και εκείνη σεξουαλικά. Τα 
δύο παιδιά φιλοξενούνται στο «Αγλα- 
ΐά Κυριάκού» χωρίς να είναι άρρω
στα, αλλά με εισαγγελική εντολή, 
λόγω οικογενειακών προβλημάτων.

Ο έφηβοί 
παρενόχλησε 

σεξουαλικά έναν 
7χρονο και μια 

13χρονη στο 
«Αγλαΐα Κυριάκού»

Ο υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύρης, 
μετά τις καταγγελίες που είδαν το φως 
της δημοσιότητας για το νοσοκομείο, 
έδωσε εντολή να διενεργηθεί άμεσα 
ΕΔΕ. Το Τμήμα Ανηλίκων ερευνά την 
καταγγελία και τα παιδιά -ο 7χρονος 
και η 13χρονη- θα εξεταστούν από 
ιατροδικαστή, ενώ και τα 37 παιδιά, 
παρουσία παιδοψυχολόγου, θα δώ
σουν κατάθεση στις Αρχές ώστε να 
φανεί αν υπάρχει κι άλλο αντίστοι
χο περιστατικό. Σημειώνεται πως ο 
14χρονος βρίσκεται στο «Παίδων» 
από τον περασμένο Ιούλιο, συμπλη
ρώνοντας πέντε μήνες. Κατά πλη
ροφορίες, έχει απομακρυνθεί από 
το σπίτι του λόγω κακοποίησης από 
τον πατέρα του. Σύμφωνα μάλιστα 
με τα όσα είπε ο πρόεδρος της ΠΟ- 
ΕΔΗΝ, Μιχάλης Γιαννάκος, αυτή 
τη στιγμή 37 παιδιά φιλοξενούνται 
εκεί, για τους ίδιους λόγους, χωρίς 
να έχουν κάποιο πρόβλημα υγείας!

Αναστάτωση στο 
Νοσοκομείο Παίδων 
«Αγλαΐα Κυριάκού».
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1  Ολα καλά, όλα ανθηρά τα βλέπει στο ΕΣΥ η Γκάγκα
Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 22 Ημερομηνία

έκδοσης:
17-11-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

208.41 cm² Κυκλοφορία: 8330

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Οϋα καΜ, όϋα ανθηρά τα βίΐέπει στο ΕΣΥ η Γκάγκα
Για ορισμένους η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας 
βρίσκεται «εκτός τόπου και χρόνου», για άλλους 
παραμένει πιστή στο σχέδιο ιδιωτικοποίησης της 
δημόσιας υγείας. Κοινός τόπος ωστόσο όλων όσοι 
ασχολούνται με τον τομέα της Υγείας είναι πως η 
Μίνα Γκάγκα λειτουργεί σαν οδοστρωτήρας του 
Εθνικού Συστήματος Υγείας. Λίγες ώρες πριν από 
την κατάθεση του νομοσχεδίου για τη δευτερο
βάθμια ΥΥείά, που έχει προκαλέσει την αντίδραση 
σύσσωμου του ιατρικού κόσμου, η αναπληρώτρια 
υπουργός προσπάθησε να κάνει το μαύρο άσπρο, 
λέγοντας ότι το συγκεκριμένο νομοσχέδιο θα συμ- 
βάλει στη λειτουργία του ΕΣΥ: «Το νομοσχέδιο αυ
τό που επιχειρεί να κάνει, και που θα κάνει, είναι να

δουλεύει περισσότερες ώρες το δημόσιο νοσοκο
μείο. Δηλαδή κρστάμε όλη την πρωινή λειτουργία 
όπως ήταν μέχρι τώρα, χειρουργεία, εξωτερικά ια
τρεία, φυσικά τη νοσηλεία των ασθενών. Υπάρχουν 
ήδη εδώ και πάρα πολλά χρόνια απογευματινά ια
τρεία που λειτουργούν γιαή τα επιλέγουν κάποιοι 
ασθενείς που προημούν να λειτουργήσουν έτσι. 
Μπορεί με την ίδια λογική να λειτουργήσουν απο
γευματινά χειρουργεία, άρα περισσότερες ώρες 
στο δημόσιο».

Οπως είπε, «δύο πράγματα αλλάζουμε στο νο
μοσχέδιο. Οι ιδιώτες γιατροί μπορούν να έρθουν 
μέσα στο δημόσιο σύστημα και να εργαστούν σε 
μερική απασχόληση, όπως συμβαίνει σε πολλές άλ

λες χώρες στο εξωτερικό», ξεκαθαρίζοντας: «Οι ιδι
ώτες γιατροί που θα έρθουν σε καθεστώς μερικής 
απασχόλησης θα έχουν περισσότερη δυνατότητα 
για ιδιωπκό έργο. Οι γιατροί του ΕΣΥ θα είναι σε 
φουλ ωράριο κανονικά στο νοσοκομείο και θα μπο
ρούν να συμμετέχουν και στην απογευματινή λει
τουργία ή σης εφημερίες, εφόσον το επιθυμούν».

Απαντώντας σης καταγγελίες όη με αυτόν τον 
τρόπο οδηγούνται οι ασθενείς σε ιδιώτες, η κυ
ρία Γκάγκα υποστήριξε όη αυτό δεν είναι αληθές: 
«Ελέγχουμε πάρα πολύ δυνατά το σύστημα. Εάν 
ακυρώνονται πρωινά χειρουργεία και ιατρεία στο 
νοσοκομείο, ο γιατρός θα παύει να έχει τη δυνατό
τητα να κάνει απογευματινό ιατρείο ή χειρουργείο».
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1  Επιάχρονος και δεκαιριαχρονη κακοποιήθηκαν
σεξουαθικά από

Missing
Image

Πηγή: STAR PRESS Σελ.: 5 Ημερομηνία
έκδοσης:

17-11-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

503.33 cm² Κυκλοφορία: 2510

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

^ Καταγγελία - σοκ στο νοσοκομείο «Αγλαΐα Κυριάκού»

Επιάχρονος και δεκαιριαχρονη
κακοποιήθηκαν σεξουαθικά από 
δεκατετράχρονο! ■* _ _.. ·,.....
Ραγδαίεθ είναι οι εξελίξειε 
μετά τη φρικτή αποκάλυψη ins 
σεξουαλικήε κακοποίησηε 
ανηλίκων από δεκατετράχρονο, 
που φιλοξενούνται με 
εισαγγελική παραγγελία σε 
ειδικό χώρο του νοσοκομείου 
Παίδων με τον υπουργό Υγείαε 
θάνο Πλεύρη να δίνει εντολή 
να διενεργηθεί άμεσα ΕΔΕ.

Ε
να απίστευτο και συνάμα ανατριχιαστι- 
κό συμβάν σημειώθηκε στο Νοσοκο
μείο Παίδων «Αγλαΐα Κυριάκού», 
όπου έναε έφηβοε παρενόχλησε σεξουα

λικά έναν επτάχρονο και μια δεκατριά- 
χρονη. Συγκεκριμένα, 37 παιδιά βρίσκονται 
σε ειδικό χώρο φιλοξενίαε οικογενειών που 
αντιμετωπίζουν προβλήματα και αναμένουν 
κατόπιν εισαγγελικήε εντολήε να μετακινη

θούν σε προνοιακή δομή.
Σύμφωνα με ηληροφορίεε, ο επτά- 

xpovos κατήγγειλε στη μητέρα του πωε ο 
δεκατετράχρονοε τον παρενόχλησε σε
ξουαλικά στο μπάνιο υπό την απειλή μα
χαιριού. Εκείνη ειδοποίησε τον νονό του παι
διού, γιατί δεν μπορούσε να μεταβεί η ίδια, ο 
οποίοε πήγε στο νοσοκομείο, βρήκε τον δε
κατετράχρονο και αφού λογομάχησαν, τον 
ξυλοκόπησε κι εξαφανίστηκε.

Το συμβάν σημειώθηκε εντόετου νο
σοκομείου κι έγινε αμέσωε αντιληπτό από 
τουε εργαζομένουε, οι οποίοι κάλεσαν 
την αστυνομία.

Μάλιστα, μετά την καταγγελία του επτά
χρονου ακολούθησε και καταγγελία δεκα- 
τριάχρονηε πωε ο δεκατετράχρονοε είχε πα- 
ρενοχλήσει κι εκείνη σεξουαλικά.

Το Τμήμα Ανηλίκων ερευνά την κα
ταγγελία και τα δύο ανήλικα παιδιά θα 
εξεταστούν από ιατροδικαστή ενώ και τα 
37 παιδιά, παρουσία παιδοψυχολόγου, θα 
δώσουν κατάθεση στιε Αρχέε ώστε να

δουν αν υπάρχει και άλλο αντίστοιχο πε
ριστατικό. Σημειώνεται πωε ο δεκατετρά
χρονοε βρίσκεται στο Παίδων από τον περα
σμένο Ιούλιο συμπληρώνονταε πέντε μήνεε. 
Κατά πληροφορίεε έχει απομακρυνθεί από 
το σπίτι του λόγω κακοποίησηε από τον πατέ
ρα του. Μετά τιε καταγγελίεε που είδαν το 
φωε τηε δημοσιότηταε για το νοσοκομείο, ο 
υπουργόε Υγείαε θάνοε Πλεύρηε έδωσε εν
τολή να διενεργηθεί άμεσα ΕΔΕ.

Από τη μεριά του ο πρόεδροε τηε ΠΟΕ- 
ΔΗΝ, Μιχάληε Γιαννάκοε, έκανε λόγο για 
τραγικά περιστατικά, τονίζονταε ότι «δεν έχει 
καμία ευθύνη το νοσοκομείο, τα παιδιά θα 
έπρεπε να βρίσκονται σε προνοιακέε μονά-

δεε». Ο κ. Γιαννάκοε, μιλώνταεστο «Live 
Νβννε» κατήγγειλε ότι τα νοσοκομεία που με 
εισαγγελική εντολή αναγκάζονται να φιλοξε
νούν παιδιά, καταλήγουν να τα κρατούν για 
μεγάλο χρονικό διάστημα με αποτέλεσμα άλ
λα παιδιά που καταφεύγουν εκεί με προβλή
ματα υγείαε, να νοσηλεύονται σε ράντζα.

«Τα παιδιά που φιλοξενούνται πολύ 
καιρό λειτουργούν ωε ομάδεε κι εμφανί
ζουν παραβατική συμπεριφορά» υπο
γράμμισε. Ο κ. Γιαννάκοε επιβεβαίωσε τα 
γεγονότα, όπωε του μεταφέρθηκαν από 
τουε εργαζομένουε στο «Παίδων», επανα- 
λαμβάνονταε ότι το νοσοκομείο δεν φέρει 
καμία ευθύνη.
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1  Στο «κόκκινο» οι ελλείψεις νοσηλευτών, μαιών και
βοηθητικού προσωπικού

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 15 Ημερομηνία
έκδοσης:

17-11-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

278.8 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Στο «κόκκινο» οι ελλείψεις νοσηλευτών, μαιών και βοηθητικού προσωπικού
Υπό απόλυση 2Ί0 συμβασιούχοι τους επόμενους μήνες στο «Θριάσιο» Νοσοκομείο

Τ
ις μεγάλες ελλείψεις νοσηλευτικού, μαιευτι
κού και βοηθητικού υγειονομικού προσωπι
κού στις κλινικές, ΜΕΘ και τμήματα στο «θρι- 
άσιο» Νοσοκομείο καταγγέλλει το Σωματείο Ερ

γαζομένων του νοσοκομείου, υπενθυμίζοντας ότι 
σύμφωνα με τον (ανεπαρκέστατο) Οργανισμό, πα
ραμένουν κενές 83 θέσεις νοσηλευτικού και μαιευ
τικού προσωπικού και 49 θέσεις τραυματιοφορέων 
και βοηθών θαλάμου, ενώ σε αναστολή εργασίας 
βρίσκονται 20 νοσηλευτές και τραυματιρφορείς.

Το αποτέλεσμα των μεγάλων ελλείψεων είναι 
ότι στα νοσηλευτικά τμήματα, δύο νοσηλευτές 
ανά βάρδια έχουν την ευθύνη για τριάντα ή πε
ρισσότερους ασθενείς, με δυσμενέστατες συ
νέπειες στην ποιότητα της παρεχόμενης νοση
λευτικής φροντίδας αλλά και στην καταπόνηση 
της υγείας των εργαζομένων. Παρόμοιες είναι οι 
ελλείψεις στη Μαιευτική κλινική, δεδομένου ό
τι εργάζονται μόνο 11 μαίες, που δεν αρκούν για 
την ασφαλή στελέχωση της κλινικής και του μαι
ευτηρίου σε όλες τις βάρδιες.

Εκτός από τις κλινικές, μεγάλες ελλείψεις προ
σωπικού υπάρχουν στην Αιμοδοσία, στα Τακτικά 
Εξωτερικά Ιατρεία, στο Τμήμα Επειγόντων και στη 
Μονάδα Τεχνητού Νεφρού. Χαρακτηριστικό είναι 
ότι ενώ απαιτούνται 33 νοσηλευτές για την ασφα
λή λειτουργία σε ΜΕΘ με 8 κλίνες, στη ΜΕΘ του

1ου ορόφου εργάζονται μόνο 19 και στη ΜΕΘ Κέ
ντρου Εγκαυμάτων εργάζονται μόνο 23 νοσηλευτές.

Το Σωματείο Εργαζομένων «θριασίου» Νοσο
κομείου προειδοποιεί ότι η κατάσταση θα χειρο
τερέψει αν απολυθούν οι 210 συμβασιούχοι ερ
γαζόμενοι, που οι συμβάσεις τους λήγουν τους 
επόμενους μήνες, και παρά τις «υποσχέσεις» 
η κυβέρνηση δεν έχει προχωρήσει ακόμη ούτε 
στην αναγκαία νομοθετική ρύθμιση για την πα
ράτασή τους.

«Οι μεγάλες ελλείψεις μόνιμου προσωπικού και 
η επέκταση των "ελαστικών" εργασιακών σχέσεων 
είναι τα αποτελέσματα της εφαρμογής από όλες 
τις κυβερνήσεις της στρατηγικής της Ευρωπαϊκής 
Ενωσης για λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων 
με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, με όσο το δυνατό 
λιγότερο και φθηνότερο προσωπικό», τονίζει το Σω
ματείο, επαναφέροντας τις διεκδικήσεις για ενίσχυ
ση με μόνιμο προσωπικό, κατάργηση των αναστο
λών εργασίας και μονιμοποίηση των συμβασιούχων.

Αναστολή στα σπινθηρογραφήματα 
στον «Ευαγγελισμό»

Αναστολή στην πραγματοποίηση σπινθηρογρα
φημάτων ανακοινώνει το Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής

στο μεγαλύτερο νοσοκομείο της χώρας, τον «Ευ
αγγελισμό», λόγω της έλλειψης ραδιοφαρμάκων.

Οπως ενημερώνει το Τμήμα, «δεν έχει πραγ
ματοποιηθεί η διακίνηση της γεννήτριας Τεχητί- 
ου (Το), για δεύτερη συνεχόμενη εβδομάδα, κα
τόπιν ενημέρωσης από τον παραγωγό ότι στον 
πυρηνικό αντιδραστήρα HFR (υψηλής ροής) στο 
Petten της Ολλανδίας, διαπιστώθηκε εκ νέου τε
χνικό πρόβλημα (όπως και τον προηγούμενο Φλε
βάρη). Συμπτωματικά εκτός λειτουργίας βρίσκο
νται άλλοι 2 αντιδραστήρες στην ΕΕ και τις ΗΠΑ. 
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, για όλη την Ευρώπη, 
την έλλειψη ραδιοφαρμάκων και κατά συνέπεια 
τη σταδιακή αδυναμία εκτέλεσης του 90% των 
συνήθων σπινθηρογραφημάτων (αιμάτωση μυο
καρδίου, οστών, πνευμόνων, νεφρών, θυρεοει
δούς, παραθυρεοειδών κ.λπ.)».

Η δυνατότητα πραγματοποίησης σπινθηρογρα
φημάτων εξαντλήθηκε την περασμένη Τρίτη, και 
παρά την έγκαιρη προειδοποίηση προς τη διοί
κηση του νοσοκομείου για την ανάγκη μερικής 
αντικατάστασης κάποιων καρδιολογικών εξε
τάσεων και άλλων επειγουσών εξετάσεων (π.χ. 
σπινθηρογραφήματα πνευμόνων) με θάλλιο-201, 
δεν έχει γίνει καμία ενέργεια και το Τμήμα πα
ραμένει ακάλυπτο μπροστά στις επόμενες γενι
κές εφημερίες.
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1  ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΥΓΕΙΑΣ Εντολές από διοικήσεις
για περίθαλψη σε συνθήκες ψύχους!

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 1,15 Ημερομηνία
έκδοσης:

17-11-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

507.52 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ · ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

Εντολές για ...συνθήκες ψύχους 
στο όνομα της «εξοικονόμησης»
Να αποσυρθούν τώρα οι απαράδε
κτες εγκύκλιοι των ΥΠΕ

ΣΕΛ.15
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1  ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΥΓΕΙΑΣ Εντολές από διοικήσεις για περίθαλψη σε
συνθήκες ψύχους!

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 1,15 Ημερομηνία
έκδοσης:

17-11-2022

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΥΓΕΙΑΣ

Εντολές από διοικήσεις για 
περίθαλψη σε συνθήκες ψύχους!
Στο όνομα της «εξοικονόμησης Ενέργειας» καλούνται να ξεπαγιάζουν ασθενείς και υγειονομικοί

ι; τ«;
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Εντολή για 6ωρη λειτουργία της θέρμανσης 
______στα ΚΥ Θεσσαλίας - Στερεός Ελλάδας

Ν. Κηφισιά. 11/11(2022 
Α Π.: Εισιρχ 19781

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΡΑΤΙ/Γ^'^* Anwn<>M?: 14*11(2022 

Γ Υ.ΠΕ. ΛΓΤΙΚΗί
ΚΗΦΙΣΙΑ 10/11/2022

Γ.Ο.Ν.Κ. «ΟΙ ΑΠΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ
ΟΕΣΝ ΚΑΛΥΦΤΛΚΙ ΚΗΦΙΣΙΑ 

ΪΚ 145 64

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚ/ΟΥ-ΟΙΚ/ΚΟΥ 

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

Τηλ.: *30 210 3501550 

e-mail; gm3vri$gonk@gmail.com 

Πληρ.;

Προς όλο τα Τμήματα. Κλινιαςται Ερνοοιήρ,α tou Mooo«oyticu 

θέμα; Εξοικονόμηση Ενέργειας Δημοσίων Κτιρίων

Σε συνέχεια ιου εγγράφου 27/09/2022 ίου Νυσοκομίίοι.· ναι «ου 3424 φΕκ που 

αφορά την βελτίωση τη< ενερνειαεηε βηόδοοης Δημοσίων κυρίων και δοθίντος της 

μετάβασης του Νοσοκομείου στην χειμερινή περίοδο οι χοίρο·, εηοπιείας σος βα πρίι«ι να 

βρίσκονται στην θερμοκρασία των 19 βαθμών χελσϊου.

Ος τκ τούτου στους χώρους εποκτεία σας «σι Οπου υπάρχουν θερμοστάτες πρέπει να 

είναι ρυθμισμένο; στους 19 βαθμούς κελβίου

Επίσης όταν δεν νϊνιται χρήση στους χώρους«ποπιείας οας, 0ο πρέπει τα φώτα να 

είναι κλειστά όπως και κάθε ενεργοβόρος εξοπλισμός \ ηλεκτρονικοί υπολογιστές, 

εκτυπωτές , πολυμηχανήματα fan -coil και όποιες άλλες ηλεκτρικές συσκευές 

υπάρχουν).

Υπεύθυνος Ενεργειακών Υποδομών

lh

Και οι ογκολογικοί ασθενείς εκτεθειμένε

Σ
την παγωνιά και στο σκοτάδι 
είναι αποφασισμένες όπως 
φαίνεται οι διοικήσεις των 
Υγειονομικών Περιφερειών 
(ΥΠΕ) και η κυβέρνηση να βυ
θίσουν ασθενείς και εργαζόμε

νους, στο όνομα της «εξοικονό
μησης Ενέργειας», για τη «μεί
ωση του κόστους».

Χαρακτηριστική είναι η στά
ση της 5ης ΥΠΕ, Θεσσαλίας και 
Στερεός Ελλάδας, η οποία δίνει 
«γραμμή» να ανάβει η θέρμανση 
μόνο 6 ώρες τη μέρα (!) στα Κέ
ντρα Υγείας της Θεσσαλίας και 
της Στερεός.

Συγκεκριμένα, σε ενημερωτι
κό έγγραφο αναφέρει: «Με σκο
πό την τήρηση των οδηγιών για 
την εξοικονόμηση Ενέργειας, οι 
ώρες λειτουργίας των χρονοδια
κοπτών κεντρικής θέρμανσης θα 
είναι από τις 8 π.μ. έως τις 12 μ. 
και από τις 6 μ.μ. έως τις 8 μ.μ..
Η θερμοκρασία θα πρέπει να εί
ναι στους 19 βαθμούς Κελσίου, 
απαγορεύεται η χρήση ηλεκτρι
κών θερμαντικών σωμάτων ή άλ
λων θερμαντικών μέσων εκτός της 
κεντρικής θέρμανσης, ενώ κατά 
τη λειτουργία του Κεντρικού Συ
στήματος θέρμανσης απαγορεύ
εται η χρήση τοπικών κλιματιστι
κών μονάδων».

Η απαράδεκτη αυτή οδηγία της 
διοίκησης της 5ης ΥΠΕ, που με
ταφράζεται στη λογική «με σκοπό 
την τήρηση των οδηγιών για την 
εξοικονόμηση Ενέργειας ...πα
γώστε από το κρύο», αποδεικνύει τις προτεραιότητες για περιορισμό των 
δαπανών εις βάρος της ασφάλειας και της υγείας εργαζομένων και ασθε
νών, την πλήρη σύμπνοια με την άθλια αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης.

Υπενθυμίζεται ότι παρόμοια απόφαση είχε επιχειρηθεί να περάσει πριν 
από 40 μέρες από τη διοίκηση του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκο
μείου Ηρακλείου, απόφαση που τελικά ανακληθεί κάτω από τις αντιδρά
σεις των σωματείων των υγειονομικών.

Στο ψύχος ακόμα και οι ογκολογικοί ασθενείς
Σε μια αντίστοιχη περίπτωση, οι εργαζόμενοι στο Ογκολογικό Νοσο

κομείο «Αγίων Αναργύρων» στην Κηφισιά καλούνται να ρυθμίζουν τη 
θερμοκρασία στους 19 βαθμούς Κελσίου τον χειμώνα, σύμφωνα με ο
δηγία της 1ης ΥΠΕ, στο όνομα της «εξοικονόμησης Ενέργειας». Στο ό
νομα της μείωσης του κόστους και εφαρμόζοντας το 3424 ΦΕΚ «για τη 
βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης δημοσίων κτιρίων», καλούνται ό
λα τα τμήματα, οι κλινικές και τα εργαστήρια να τηρούν θερμοκρασίες 
ψύχους, να ρυθμίσουν τους θερμοστάτες στους 19 βαθμούς, ακόμα κι 
όταν πρόκειται για τη νοσηλεία ογκολογικών ασθενών. Μάλιστα, εργα
ζόμενοι και ασθενείς θα πρέπει να κυκλοφορούν με φακό, καθώς απαι
τείται «να κλείνει κάθε ενεργοβόρος εξοπλισμός όταν δεν γίνεται χρή
ση στους χώρους»!
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1  «Part time» περίθαλψη για τους ασθενείς
Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 24 Ημερομηνία

έκδοσης:
17-11-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

458.49 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Αποκαλυπτικά
«Part time» περίθαλψη για τους ασθενείς

Το νέο νομοσχέδιο ίου υπουργείου Υγεί
ας για τη δευτεροβάθμια περίθαλψη γεννά 
νέα δεινά για τον λαό, που ήδη αγκομαχά για 
να βρει την υγεία του σε ένα σμπαραλιασμέ
νο από την υποχρηματοδότηση και την υπο- 
στελέχωση δημόσιο σύστημα Υγείας.

Το άρθρο 7 προβλέπει την ύπαρξη θέσεων 
μερικής απασχόλησης, τρία τετράωρα τη βδο
μάδα, για θέσεις που έχουν χαρακτηριστεί «ά
γονες» και οι οποίες θα καλύπτονται από ιδι
ώτες. Εισάγεται δηλαδή μια ακόμα νέα εργα
σιακή σχέση: Μετά τους επικουρικούς, τους 
γιατρούς με μπλοκάκι, τώρα θα υπάρχουν και 
γιατροί μερικής απασχόλησης στα δημόσια 
νοσοκομεία. Τι σημαίνει αυτό για τους ασθε
νείς; Οτι θα έχουν μισές υπηρεσίες περίθαλ
ψης, ακόμα λιγότερες από αυτές που είχαν.

Ας σκεφτεί ο καθένας τι σημαίνει μερική 
απασχόληση για:
• Τους καρκινοπαθείς: Ηδη στη χώρα μας ε
δώ και χρόνια υπάρχει μεγάλη καθυστέρηση 
στη διάγνωση, στην πραγματοποίηση των α
ναγκαίων θεραπειών καθώς και τεράστια προ
βλήματα στο τμήμα της αποκατάστασης. Οι α
σθενείς και οι οικογένειές τους εξαναγκάζο
νται να πληρώσουν πολλά τόσο στον δημόσιο 
τομέα, πολύ περισσότερο στους ιδιώτες επι
χειρηματίες, τη στιγμή μάλιστα που πιο εύκο
λα «περνά η κάμηλος από το μάτι της βελό
νας» παρά ο ογκολογικός άρρωστος από την 
πόρτα των εξειδικευμένων δημόσιων ογκολο- 
γικών νοσοκομείων. Η απάντηση σε αυτό δεν 
μπορεί να είναι άλλη από τις μαζικές προσλή
ψεις χειρουργών, ογκολόγων, ακτινοθεραπευ- 
τών που θα εργάζονται με το καθεστώς πλή
ρους και αποκλειστικής απασχόλησης. Σε μία 
νόσο που τα ογκολογικά συμβούλια μπορεί να 
έχουν καθοριστική επίδραση πάνω στο προσ
δόκιμο της επιβίωσης και η διεπιστημονική συ
νεργασία είναι απαραίτητη για τη μείωση της 
νοσηρότητας και της θνητότητας, η απάντη
ση δεν μπορεί να είναι ο ιδιώτης ογκολόγος 
μερικής απασχόλησης.
• Τους ψυχιατρικούς ασθενείς: Οι υπηρεσί
ες ψυχικής υγείας, κυρίως μετά τη λεγάμενη 
ψυχιατρική μεταρρύθμιση, έχουν πέσει στα 
τάρταρα. Υπολογίζεται πως καλύπτουν τις α
νάγκες σε κάτω από το 25% του πληθυσμού. 
Οσα νοσοκομεία έχουν μείνει (γιατί πολλά έ
κλεισαν και στη θέση τους φύτρωσαν ιδιω
τικές μονάδες) ασφυκτιούν από τα ράντζα, 
με τους ελάχιστους ψυχιάτρους να προσπα
θούν να περιθάλψουν όπως μπορούν ασθε
νείς με πολύπλοκες και συχνά δυσεπίλυτες α
νάγκες στο κομμάτι της παρακολούθησης και 
της θεραπείας τους. Πώς λοιπόν η μετατρο
πή της απασχόλησής τους από πλήρη σε με
ρική θα βελτιώσει τις συνθήκες περίθαλψης 
των ασθενών αυτών; Αν αναλογιστούμε μάλι
στα ότι ένα μεγάλο κομμάτι των ασθενών με 
ψυχικά νοσήματα αποκλείονται από την ερ
γασία και ότι το μεγαλύτερο φορτίο φροντί
δας σε οικονομικό επίπεδο το σηκώνουν οι ί
διοι και οι οικογένειές τους, η παρακολούθη
σή τους από ψυχίατρο που ασκεί ιδιωτικό έρ
γο γίνεται δυσβάσταχτη. Από την άλλη, η α
ποσπασματική παρακολούθηση από έναν ιδι
ώτη που έρχεται για λίγες ώρες στο νοσοκο
μείο είναι επικίνδυνη.
• Τους ασθενείς που χρειάζονται απεικονι- 
στικές ή εργαστηριακές εξετάσεις: Τα τελευ
ταία χρόνια, μία σειρά εργαστηριακών και α
κτινολογικών εξετάσεων αποτελούν αστείρευ
τη πηγή πλούτου για τα ιδιωτικά ακτινολογικά 
και μικροβιολογικά εργαστήρια. Το χαρακτηρι
στικότερο παράδειγμα είναι αυτό της μαγνη- 
τικής τομογραφίας, που μόνο το 9% πραγμα
τοποιείται στα δημόσια νοσοκομεία, ενώ το 
υπόλοιπο γίνεται σε ιδιωτική βάση. Για την α

ξονική το αντίστοιχο ποσοστό είναι γύρω στο 
25%. Την ίδια στιγμή, μία σειρά από δημόσι
ες δομές δεν μπορούν να πραγματοποιήσουν 
βασικές διαγνωστικές εξετάσεις. Το φαινόμε
νο αυτό εξηγείται από την τραγική έλλειψη α
κτινολόγων και μικροβιολόγων στα νοσοκομεία 
και τα Κέντρα Υγείας. Αν αυτοί οι ελάχιστοι ι
ατροί επιλέξουν αντί για 5 μέρες στο νοσοκο
μείο να εργάζονται 3, η ψαλίδα θα μεγαλώσει 
κι άλλο, αυξάνοντας τον τζίρο για τους μεγά
λους επιχειρηματικούς ομίλους, αφαιμάσσο- 
ντας αντίστροφα τους ασθενείς.
• Για τους χειρουργικούς ασθενείς: Πώς ένας 
ιδιώτης χειρουργός, που προσλαμβάνεται με 
μερική απασχόληση, θα μπορεί να παρακο
λουθεί τον ασθενή στη μετεγχειρητική φάση, 
όταν τις μισές μέρες θα εργάζεται εκτός νο
σοκομείου; Πού θα παραδίδει το περιστατικό 
του; Σε κάποιον συνάδελφο επίσης μερικής 
απασχόλησης; Σε κάποιον που εκτελεί χρέη 
εφημερεύοντος «στη χάση και στη φέξη»; Ε
ξασφαλίζεται η παροχή αναγκαίων υπηρεσι
ών Υγείας για τις χειρουργικές πρθήσεις του 
πληθυσμού της υπαίθρου;

Ά ~k #

Η μερική απασχόληση προφανώς και δεν
αντιμετωπίζει τις ελλείψεις σε προσωπικό, αλ
λά ούτε και σε υποδομές, όπως ιατροτεχνο- 
λογικό εξοπλισμό, κλίνες, κτίρια. Δεν απαντά 
στην ανάγκη των ασθενών για ολοκληρωμέ
νες υπηρεσίες δευτεροβάθμιας περίθαλψης 
που αφορούν στη διάγνωση, στη νοσηλεία 
και τη θεραπεία.

Αντί να υπάρξει κρατική μέριμνα για την πλή
ρη προστασία της υγείας του λαού σε όλα τα 
επίπεδα (πρόληψη, διάγνωση, θεραπεία, α
ποκατάσταση), ο ασθενής βρίσκεται αντιμέ
τωπος με ένα σκορποχώρι υπηρεσιών Υγείας 
και καλείται μόνος του να βρει τον δρόμο του. 
Καλείται να επιλέξει αν θα πληρώσει, πού, πό
σο ή αν θα αναμείνει να έρθει η σειρά του για 
να λάβει ένα πακέτο ελάχιστων δωρεάν υπη
ρεσιών που δεν καλύπτουν ούτε τα στοιχειώ
δη. Μετακυλίεται δηλαδή στις δικές του πλά
τες ο τρόπος, ο χρόνος και το είδος της πρό
σβασης στην Υγεία, η οποία μετατρέπεται ε- 
ξολοκλήρου σχεδόν στη ζούγκλα της ελεύ
θερης αγοράς.

Αυτό το τερατούργημα, που η κυβέρνηση 
ανερυθρίαστα αποκαλεί «νομοσχέδιο που θα 
βελτιώσει το επίπεδο υγείας του ελληνικού λα
ού», δεν έρχεται από το πουθενά. Μέτρο το 
μέτρο, νομοσχέδιο το νομοσχέδιο, ΝΔ - ΠΑ- 
ΣΟΚ - ΣΥΡΙΖΑ με κάθε τους απόφαση «κέ
νταγαν» με ακρίβεια ένα βαθιά εμπορευματο
ποιημένο σύστημα Υγείας, που θα κοστίζει ο
λοένα και λιγότερο για το κράτος, περισσότε
ρο για τον ασθενή και θα δίνει απλόχερα δώ
ρα και κέρδη για τους επιχειρηματίες που λυ
μαίνονται τον χώρο της Υγείας.

'k

Απέναντι σε αυτήν την πολιτική αντιτάσ
σουμε την πάλη μας για ένα σύστημα Υγείας 
αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν, με υψηλού 
επιπέδου παροχές Υγείας που θα ανταποκρί- 
νεται στις ανάγκες μας και στις πραγματικές 
δυνατότητες της επιστήμης του 21ου αιώνα. 
Το αίτημα για να μην κατατεθεί το νομοσχέ
διο για τη δευτεροβάθμια περίθαλψη χρειά
ζεται να στέκεται πλάι στα αιτήματα των σω
ματείων και των μαζικών φορέων κατά της α
κρίβειας, του πενιχρού εισοδήματος, της φο
ροληστείας. Η οργάνωση του αγώνα μπορεί 
να βάλει σοβαρά εμπόδια και να το επιστρέ
φει στους εμπνευστές του. Είναι υπόθεση ό
λου του λαού!
(Αναδημοσιεύεται από το πόρταλ του «902.gr»)

Γεωργία ΦΙΛΙΠΠΑ

Μέλος του ΔΣ της Ενωσης Ιατρών Νοσοκομείων Αθήνας - Πειραιά
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1  Βιάζουν ανήλικα μέσα στο «Αγλαΐα Κυριάκού»;
Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 1,15 Ημερομηνία

έκδοσης:
17-11-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

581.95 cm² Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Καιαγγελία 7χρονου 
13xpovnsκατά 

14χρονου ηαραβατικού
«Βιάζουν ανήλικα 

στο Παίδων 
Αγλαΐα Κυριάκού»

Σελ. 15
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1  Βιάζουν ανήλικα μέσα στο «Αγλαΐα Κυριάκού»;
Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 1,15 Ημερομηνία

έκδοσης:
17-11-2022

Νέο σοκ με την καταγγελία 7χρονου και 13xpovns εναντίον 
Μχρονου παραβατικού

Βιάζουν ανήλικα μέσα
στο «Αγλαΐα Κυριάκού»;
Ραγόαικ και εξοργιστώ 
είναι οι εξελίξεις μετά 
τπ δημοσιοποίηση ins 
καταγγελία ms 7χρονου 
αγοριού ότι το κακοποίησε 
σεξουαλικά svas Mxpovos 
στο νοσοκομείο Παίδων 
«Αγλαΐα Κυριάκου», ενώ 
έγκυρε$ πληροφορία μιλούν 
καθαρά γιο βιασμό, όχι μόνο 
του μικρού, αλλά κοι ms 
μεγαλύτερου κοριτσιού.
Η είδηση έσκασε σαν βόμβα και ανά
γκασε τον υπουργό Υγείαε θάνο 
Πλεύρη. μόλιε ενημερώθηκε για όσα 
είδαν το φωε τηε δημοσιότηταε, να 
δώσει εντολή να γίνει άμεσαΈνορκη 
Διοικητική Εξέταση.

Σύμφωνα με την καταγγελία- σοκ, 
το 7χρονο αγόρι είπε στη μητέρα του 
ότι το κακοποίησε στιε τουαλέτεε 
έναε 14χρονοε.'0λα ξεκίνησαν προ- 
χθέε αργά το βράδυ όταν ο 7χρονοε 
εκμυστηρεύτηκε τηλεφωνικά στη μη
τέρα του πωε ο 14χρονοε τον απομό
νωσε στην τουαλέτα, υπό την απειλή 
αιχμηρού αντικειμένου. Εκείνη ενημέ
ρωσε τον νονό του ο οποίοε πήγε αμέ- 
σωε στο νοσοκομείο και αφού έσκισε 
το πουκάμισο του υπεύθυνου εισόδου 
που του απαγόρευσε την είσοδο, εισέ
βαλλε με ορμή, εντόπισε τον άχρο
νο, τον ξυλοκόπησε άγρια και εξαφα
νίστηκε.

Στη συνέχεια ενημερώθηκε η Αστυ
νομία που έσπευσε στο σημείο, ενώ 
την υπόθεση χειρίζεται η Υποδιεύθυν
ση Ανηλίκων. Έγκυρεε πηγέε αναφέ
ρουν ότι λίγεε ώρεε μετά την αποκά
λυψη του περιστατικού, εμφανίστηκε 
και ένα 13χρονο κορίτσι που υποστη
ρίζει ότι και εκείνο το κακοποίησε σε
ξουαλικά ο 14χρονοε με την απειλή 
μαχαιριού.

Σημειώνεται ότι τα συγκεκριμένα 
παιδιά, φιλοξενούνται στο «Αγλαΐα 
Κυριάκού» χωρίε να είναι άρρωστα, 
αλλά με εισαγγελική εντολή λόγω οι
κογενειακών προβλημάτων. Σύμφω
να, μάλιστα, με τα όσα είπε ο πρόεδροε 
τηε ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάληε Γ ιαννάκοε, αυ
τήν τη στιγμή 37 παιδιά φιλοξενούνται

εκεί, για τουε ίδιουε λόγουε, χωρίε να 
έχουν κάποιο πρόβλημα υγείαε αλλά 
επειδή δεν μπορούν να φιλοξενηθούν 
κάπου αλλού, με αποτέλεσμα πολλά 
από αυτά να παραμένουν «νοσηλευ
όμενα» για χρόνια. Και αναγκάζονται 
παιδάκια με σοβαρέε παθήσειε να νο
σηλεύονται σε ράντζα.

0 vovos στο «Μακελειό γιο 
την Εθνική Απελευθέρωση»
Μιλώνταε στο «Μακελειό για την 
Εθνική Απελευθέρωση» ο νονόε του 
7χρονου, ανέφερε συγκλονισμένοε: 
«Βιάστηκε το βαφτιστήρι μου, ένα 
παιδάκι 7 χρόνων και όλοι οι ανεύ- 
θυνοι-υπεύθυνοι προσπαθούν να κά
νουν συγκάλυψη. Οι κοινωνικέε υπη- 
ρεσίεε θέλουν να απομακρύνουν το

παιδάκι και να το στείλουν σε δομή 
φιλοξενίαε για να καλύψουν τιε ευ- 
θύνεε τουε. Οι νοσηλεύτριεε θέλουν 
να βγάλουν τη μητέρα του ανίκανη και 
τηε είπαν ότι φταίει αυτή που δεν πρό
σεχε, ενώ γνωρίζουν ότι έχει και νή
πιο που δεν γίνεται να το αφήσει μόνο 
τού. Επίσηε καλύπτουν τον παραβατι- 
κό 14χρονο που έχει κάνει το ίδιο και 
σε ένα ανήλικο κοριτσάκι. Σαε παρα
καλώ, βοηθήστε μαε να επιστρέφουν 
τα παιδιά που τα κρατούν εκεί με ει- 
σαγγελική παρέμβαση και περνούν 
αυτό το μαρτύριο με τουε ανώμαλουε 
εκεί μέσα, χωρίε ουσιαστικό λόγο. 
Μην αφήσετε άλλα παιδάκια στο έλε- 
οε των παιδόφιλων ανώμαλων και 
ανεύθυνων που εργάζονται εκεί με 
βύσμα και με φίλημα κατουρημένων 
ποδιών».
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1  Σοκ στο νοσοκομείο "Παίδων"
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 18 Ημερομηνία

έκδοσης:
17-11-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

441.14 cm² Κυκλοφορία: 2090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Σοκ στο νοσοκομείο "Παίδων"
Καταγγελία ότι 14χρονος παρενόχλησε σεξουαλικά 
7χρονο - Για την καταγγελία της σεξουαλικής παρενό
χλησης του 7χρονου ξεκίνησε διαδικασία καταθέσε
ων, στην διάρκεια της οποίας εμφανίστηκε και ένα κο
ρίτσι 13 ετών το οποίο υποστήριξε κι αυτό ότι έπεσε 
θύμα σεξουαλικής κακοποίησης από τον ίδιο 14χρονο

Σ
οκ προκαλεί η καταγγελία, ε
νός 7χρονου αγοριού, το ο
ποίο φιλοξενείται στο Παίδων 
"Αγλαΐα Κυριάκού", ότι υπέστη 
σεξουαλική κακοποίηση από 
έναν 14χρονο, που επίσης φιλοξενείται 
στο νοσοκομείο.

Όπως έχει γίνει γνωστό, ο 7χρονος αργά 
το βράδυ της Τρίτης επικοινώνησε με 
την μητέρα του, λέγοντάς της πως ένας 
14χρονος τον κακοποίησε σεξουαλικά. 
Και τα δύο αγόρια φιλοξενούνται προ
σωρινά στο νοσοκομείο με εισαγγελική 
εντολή, καθώς έχουν απομακρυνθεί από 
τις οικογένειές τους.
Σύμφωνα με όσα ανέφερε ο 7χρονος 
στη μητέρα του, ο 14χρονος τον στρίμω- 
ξε σε μια τουαλέτα του νοσοκομείου και, 
με την απειλή αιχμηρού αντικειμένου, 
προχώρησε σε ασελγείς πράξεις εις βά
ρος του, χωρίς να έχει ξεκαθαρίσει αν 
πρόκειται για βιασμό ή παρενόχληση.
Η εξέλιξη αυτή είχε ως αποτέλεσμα, αρ
γότερα, το ίδιο βράδυ, να εισβάλει στο 
νοσοκομείο ένας άνδρας, προσποιούμε
νος τον πατέρα του 7χρονου, ο οποίος, 
αφού έδειρε τον φύλακα και μπήκε στο 
κτίριο, βρήκε τον 14χρονο φερόμενο ως 
δράστη και τον ξυλοκόπησε άγρια.
Ο άνδρας, ο οποίος αποδείχτηκε τελικά 
νονός του 7χρονου, κατάφερε να εξα
φανιστεί από το σημείο πριν φτάσει η 
αστυνομία.
Ο υπουργός Υγείας, Θάνος Πλεύρης,

μετά τις καταγγελίες που είδαν το φως 
της δημοσιότητας για το νοσοκομείο 
Παίδων "Αγλαΐα Κυριάκού", έδωσε εντο
λή για να διενεργηθεί άμεσα ΕΔΕ.
Την ίδια ώρα, ο Μιχάλης Γιαννάκος, πρό
εδρος της ΠΟΕΔΗΝ, έκανε λόγο για 
"τραγικά περιστατικά".
"Δεν έχει καμία ευθύνη το νοσοκομείο, 
τα παιδιά θα έπρεπε να βρίσκονται σε 
προνοιακές μονάδες", σημείωσε χαρα
κτηριστικά.
Όπως κατήγγειλε ο πρόεδρος της ΠΟ
ΕΔΗΝ, τα νοσοκομεία, που με εισαγγε- 
λική εντολή αναγκάζονται να φιλοξε
νούν παιδιά, καταλήγουν να τα κρατούν 
για μεγάλο χρονικό διάστημα, με απο
τέλεσμα άλλα παιδιά, που καταφεύ
γουν εκεί με προβλήματα υγείας, να νο
σηλεύονται σε ράντζα.
"Τα παιδιά που φιλοξενούνται πολύ 
καιρό λειτουργούν ως ομάδες και εμ
φανίζουν παραβατική συμπεριφορά", 
εξήγησε.
Ο κ. Γ ιαννάκος επιβεβαίωσε τα γεγονό
τα, όπως του μεταφέρθηκαν από τους 
εργαζομένους στο Νοσοκομείο Παίδων, 
επαναλαμβάνοντας ότι το νοσοκομείο 
δεν φέρει καμία ευθύνη.
Η έρευνα συνεχίζεται, τόσο για τον εντο
πισμό του νονού του 7χρονου, που ξυλο
κόπησε τον 14χρονο και τον φύλακα του 
νοσοκομείου, όσο και για καταγγελλόμε
να περιστατικά από άλλους δύο ανηλί
κους.
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